
Toto sú oznámenia pre všetkých ľudí dobrej vôle, od nášho Pána Ježiša 
Krista k tejto poslednej - dávno ohlasovanej - dobe konca. Vo forme krátkych 

oznámení ich prijala v rokoch 1937-1965 Bertha Dudde. Keďže času do 
konca je už málo - nech tieto spisy prinesú útechu a spásu všetkým, ktorí 

v čase najväčšej núdze ešte nájdu v srdci cestu k Pánovi Ježišovi. 
 Amen. 

 

Tieto spisy nie sú náboženstvom! 
Nechcú nikoho od jeho náboženstva odchýliť a na nejaké iné náboženské spoločenstvo nahovoriť. 

Dôvod ich vzniku je ako následok Pánovho prísľubu podľa Jánovho Evanjelia 14:21 - že zjaví Seba Samého 
tomu, kto Ho miluje a zachováva Jeho prikázania - B.Dudde. 

 

 

www.BerthaDudde.sk 
 

http://www.berthadudde.sk/
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„Prebiehajúci boj za vieru bude ťažký. Preto sa naň musíte pripraviť už pred tým. Vaša duša sa 

totiž posilňuje jedine skrze pravú stravu a to, ak prijímate Moje Slová a s nimi spolu aj Silu, ktorou 

som Moje Slová požehnal. Pri prijímaní Mojich Slov sa so Mnou spájate a preto je dôležité, aby ste 

boli touto Silou celkom naplnení, aby ste boli schopní odolávať vašim nepriateľom a aby ste takými 

ostali až do konca - kým neprídem a z každej núdze vás nezachránim.“                 Pán Ježiš Kristus 
 

 
 
 

 
 

∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞ 



3 
 

B.D.Nr.: 6106                                                                             12. 11. 1954 
 

 
          Verte Mojim Slovám, ktoré vám ohlasujú blízky koniec a nenechajte sa zmiasť! Deň a hodinu 
neviete, lebo by nebolo dobré, keby ste to vedeli. Avšak nikto si nepredstavuje natoľko blízkym deň 
konca, ktorý je už od vekov stanovený! Ešte všetci máte váš pohľad nasmerovaný s naširoko 
otvorenými očami do sveta a nikto nepovažuje za možné, že by koniec mohol prísť tak rýchlo! Lebo 
vaše zmýšľanie je ešte veľmi pozemské a to aj vtedy, ak sa snažíte o duchovný vývoj a patríte medzi 
Mojich. 
            Žijete uprostred svetských vecí a musíte vyplniť to miesto, na ktorom sa nachádzate. Preto 
sa vaše myšlienky nachádzajú ďaleko od toho, čo vám stále a nepretržite oznamujem. Kvôli tomu 
vám opakovane a znova hovorím, že koniec príde náhle a nečakane! A ľudia nevedia 
povedať, že kedy bude ten čas, lebo PRÍDEM TAK, AKO ZLODEJ V NOCI! A ak tomu 
neveríte - NEROBTE SI Z TOHO POSMECH, ČO JE EŠTE PRED VAMI, ABY STE TO 
RAZ  NEMUSELI OĽUTOVAŤ...  
          No aby ste sa mohli pripraviť na nevyhnuteľné, neustále zobúdzam jasnovidcov 
a prorokov, aby vás varovali a upozorňovali, ale hodinu a deň sa aj napriek tomu 
nedozviete, aby vás to nevyrušovalo, lebo potom by ste už nekonali slobodne a ani by 
ste sa už slobodne nerozhodovali.  
            Ľudia sveta sa ešte viac utiekajú za svojimi pôžitkami, ako dakedy a preto budú prekvapení, 
keď nadíde ten deň, lebo sa - pre nich - pred tým nič neobvyklého neudeje! Len málo ľudí vidí 
jasne, ale kvôli ich upozorňovaniam ich vysmejú - kým Ja Sám nezakročím a Moje 
Slovo sa nenaplní! PRETO POVAŽUJTE ZA PRAVDIVÉ KAŽDÉ SLOVO, KTORÉ VÁM 
SPROSTREDKUJE DUCH! Koniec teda príde čoskoro, lebo čas sa naplnil a prichádza 
hodina žatvy!  

Amen.  

 

B.D.Nr.: 6790                                                                            24. 03. 1956 
 

 
            V Mojej pestovateľskej škôlke musím občas vykonať dôkladné čistenie, lebo burina ohrozuje 
zarastením ušľachtilý výsev a zdravé rastlinky už nie sú schopné tak sa rozvíjať, aby to prinášalo 
Mne radosť. V takomto prípade sa musia rastlinky dobrej odrody starostlivo vytriediť a povyberať, 
burina musí byť odstránená a vyhodená, pôda sa musí preorať a len vtedy môže znova do seba 
prijať zrno, pričom aj Ja len po tomto môžem zberať dobrú úrodu. Následne už môže klíčiť nový 
život, ktorý Ma urobí šťastným - lebo takéto niečo už pred tým nebolo možné... 
            Toto dôkladné očisťovanie je už od vekov naplánované a vy ho môžete očakávať 
každú hodinu - každého dňa! Zem už nenapĺňa to, na čo bola predurčená, lebo nad 
všetkým panuje zlo! Malé jemné sadeničky, ktoré by chceli vyháňať výhonky, aby 
mohli do seba prijať život a svetlo - častokrát toto zlo - zadusí! Jedovaté ovzdušie 
sveta ohrozuje ich život smrťou a veľa sadeničiek sa preto znetvorí, pričom boli 
prísľubom silnej a zdravej úrody.  
            Ľudia sú vtiahnutí do víru života, kde dobrých pár duší nájde svoju smrť, 
pričom boli tiež povolaní k životu. Už nie je dostatok čistého vzduchu, aby ľudská 
duša mohla dozrieť. Zem sa už stala ríšou hriechu a pustošenia, kvôli čomu je 
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dôkladná očista už neodvrátiteľná - či už tomu ľudia veria, alebo nie. Raz dosiahne 
svoj posledný najnižší hraničný bod a týmto nadíde aj tá hodina, kedy MÔJ 
SPASITEĽSKÝ PLÁN DÔJDE SVOJHO NAPLNENIA A ZEM PREJDE DÔKLADNOU 
OČISTOU! Preto musí byť zničené všetko, čo je neschopné života! Predtým ešte bude 
vyselektovaný ten malý počet ľudí - ten malý húf, v ktorom sa ešte nachádza život. Už 
nestačí totiž len to zlé, to nespôsobilé života odstrániť - lebo veď je v prevahe! Avšak 
nedovolím, aby padol za obeť ten, kto pred tým ustál svoje miesto v boji voči zlu! 
Pozbieram tých, ktorí sú Moji a ktorí aj nimi chcú ostať! Tých, ktorí nedovolili, aby 
ich Môj odporca uvrhol do zajatia! Odnesiem ich zo Zeme, aby Som potom na nich 
dokončil ich úplnú premenu a Zem bude opäť schopná, aby mohla slúžiť ako 
pestovateľská škôlka pre jednu novú generáciu ľudí. Aj ja urobím to, čo urobí každý 
dobrý poľnohospodár, že preorie a vyčistí pôdu, aby bola spôsobilá pre nový osev. 
Čas na to už prišiel - a raz by Som si už aj želal dobrú úrodu - potom, ako sa to teraz 
stalo nemožným... 
            Ľudia sa zväčša oddeľujú od Zeme v stave bez života. Ich pozemský život im nepriniesol 
žiadny rozvoj. Ostávajú takí, aký boli na začiatku svojho pozemského života - ba dokonca - ostávajú 
ešte viacej znetvorení a ešte viacej neschopní života! Pritom toto nie je cieľom ich stelesnenia na 
Zemi! Preto pre nastávajúcu generáciu ľudí musím pripraviť úrodnú pôdu - Zem musím očistiť 
a Môjmu odporcovi musím na určitú dobu zakázať, aby tam vstúpil! Musím dať znova dušiam 
možnosť k ich dozretiu.  
            Čas Môjho odporcu vypršal, pričom ho aj skutočne dobre využil, aby ľudí skazil! Ale raz 
nadíde tá doba, kedy jeho ďalšej činnosti zabránim! Zároveň však musím znemožniť činnosť aj jeho 
nasledovníkom. Toto sa dá len tak uskutočniť, že znova dám do vyhnanstva každého, kto mu je 
poslušný! Preto vznikne jedna NOVÁ ZEM - s najrôznorodejšími novými stvoreniami, kedy aj tieto 
potom do seba ukryjú padnuté a skazené duchovno - KÝM NESKROTNE - a potom bude môcť opäť 
nastúpiť na cestu vývoja. 
            Znova musím urobiť Zem spôsobilou k tomu, aby na nej ľudia mohli opäť prísť 
k dokonalosti. Lebo Moja Nekonečná Láska - pociťovaná voči Mojim tvorom - im praje 
DUCHOVNÝ ŽIVOT a nie DUCHOVNÚ SMRŤ, ktorá už pritom na Zem vpochodovala! Preto 
chcem odtiaľto smrť zapudiť a ZEM ZNOVA UČINIŤ SVÄTOU ZEMOU ŽIVOTA, Z KTOREJ 
SLABÝ NASAJE DO SEBA SILU - A DOSPEJE K ŽIVOTU.  

Amen. 

 

B.D.Nr.: 7052                                                                             01. 03. 1958 
 

 
          Už len krátka doba vás oddeľuje od toho dňa, kedy Môj hlas tak mohutne zaznie, že nikto 
nebude môcť tvrdiť, že to nepočul! Už len po krátku dobu môžete žiť v normálnych životných 
podmienkach. Potom bude na Zemi CHAOS! Ľudia sa dostanú pred tak obrovské úlohy - aby ako 
svoj, tak svojich spoluobčanov život - urobili znesiteľným, aby sa neobvykle poskytnutou pomocou 
mohli stať pánmi nad chaosom a mizivými prostriedkami, ktoré budú mať k dispozícii, vytvorili 
prijateľné životné pomery. 
            Keďže preživší ľudia, žijúci na území postihnutom prírodnou katastrofou 
o všetko prídu, tak sa ich to v nepredstaviteľnej miere dotkne! Ľudia tomu neveria, 
lebo ešte nikdy takúto prírodnú pohromu nezažili. Ale čo sa týka Mňa - ZEM 
VYŽADUJE EŠTE JEDEN TAKÝTO ZÁSAH - EŠTE PRED TÝM, AKO NASTANE 
KONIEC! Ešte raz oslovím ľudí, aby Som ich podnietil k premýšľaniu - aby Som ešte 
mohol zachrániť tých, v ktorých sa nachádza dobrá vôľa, pričom túto Moju Reč bude 
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počuť každý človek! Ale či si aj otvoria svoje srdcia a uši - ZÁVISÍ JEDINE NA NICH! 
Lebo sa ešte aj vtedy odo Mňa odvráti naprostá väčšina ľudí, ostanú v izolácii - kde sa 
dostanú skrze vlastnú nevieru! Na tieto udalosti budú hľadať a dávať všelijaké iné 
vysvetlenia - len nie také, že ku nim chcem hovoriť JA, že BOH sa chce dať týmto 
zásahom poznať a preto takto hovorí, aby ľudí priviedol k rozumu a vo svojom 
veľkom nebezpečenstve a biede hľadali spojenie s NÍM! 
            Nespočítateľné množstvo ľudí stratí svoj život, pričom oči pozostalých budú vidieť obrovské 
spustošenie. Núdza bude naozaj veľká! Ukončiť ju bude môcť jedine pevná viera vo Mňa a Moju 
Pomoc, ale takúto vieru bude mať len veľmi málo ľudí - kedy sa bude zdať niečo pozemskými 
očami nemožným - no s Mojou Pomocou to MOŽNÉ BUDE! A potom sa častokrát teda udeje 
zázračné pôsobenie tam, kde sa ľudia budú spoliehať na Mňa a Moju Pomoc! 
            Zem teda musí prejsť jedným otrasom, lebo JE NUTNÉ - DOTKNÚŤ SA SŔDC 
ĽUDÍ, ABY SA STALI OCHOTNÝMI K POMOCI - SVOJIM V NÚDZI SA 
NACHÁDZAJÚCIM SPOLUOBČANOM! A kde chcenie k pomoci druhému človeku 
vychádza z nesebeckej lásky, tam všade nastane viditeľné zlepšenie, pretože 
JEDINÝM ÚČELOM MÔJHO ZÁSAHU JE TO, ABY SI UŽ RAZ ĽUDIA ZOBRALI 
NASPÄŤ SVOJE VLASTNÉ „JA“ A LÁSKU K BLÍŽNYM NESEBECKY 
PRAKTIZOVALI! Potom aj Ja núdzu ukončím a budem ich môcť zaopatriť aj všetkým 
nevyhnutným! A skutočne - POSTAVÍM SA VEDĽA TÝCH, KTORÍ PREUKÁŽU SVOJU 
NESEBECKOSŤ!  
            Núdza bude taká veľká, ako ešte nikdy. Ale musím takto dôrazne hovoriť, aby Ma pri 
pohľade na Moju Moc - MOHOL KAŽDÝ SPOZNAŤ! Moju Lásku pritom rozpozná ten, kto 
spozoruje takú nezvyčajnú pomoc, ktorá je ľudským spôsobom - neočakávateľná. A KTO SO 
MNOU NADVIAŽE VNÚTORNÉ SPOJENIE, ALEBO HO UPEVNÍ, TEN SI MÔŽE BYŤ 
VŽDY ISTÝ MOJOU POMOCOU! Ale neveriaci sa budú nachádzať v zlom postavení: oni si 
budú chcieť sebe pomôcť na úkor svojich spoluobčanov! Avšak nebudú mať z toho ani pozemský a 
ani duchovný prospech! Už k tomu netreba veľa času, aby sa táto katastrofa udiala. Na toto teraz 
upozorňujem ľudí, pričom už aj to je pre vás neslýchanou milosťou, lebo potom už budete vedieť aj 
to, že KU KOMU sa máte otočiť a KTO JE TEN, KTO vám vie pomôcť v nebezpečenstve a núdzi... 
            Túto nastávajúcu zničujúcu udalosť vám preto neustále zdôrazňujem, aby ten, 
kto to počuje, MA PROSIL O SILNÚ VIERU A DUŠEVNÚ SILU, ABY V NEJ AJ 
HÚŽEVNATO VYTRVAL! Potom aj v tejto núdzi si nasmeruje svoju cestu ku MNE, 
pretože JEDINE JA MU MÔŽEM POMÔCŤ! A už sa nemusí ničoho obávať, lebo aj keď 
hocijakým spôsobom, ale VŽDY MOJIM POMÔŽEM A ICH PODPORÍM! Za Môjho sa 
pritom počíta každý, kto vo Mňa verí, kto sa ku Mne modlí, že keď príde tá hodina, 
aby našiel ku Mne cestu a aby si bol istý Mojou ochranou. Na týchto pripadá tá úloha, 
aby toto sprostredkovali aj svojim spoluobčanom, aby si aj oni nasmerovali svoju 
cestu ku Mne - v tej hodine, v ktorej sa rozhodne o blahobyte, alebo utrpení ľudí. 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 9020                                                                           20. 07. 1965 
 

 
          Keby ste vedeli, že aký osud na vás čaká, tak by ste si už ani na jedinú minútu 
neželali všetky výhody a bohatstvo tohto sveta, lebo O TOTO VŠETKO PRÍDETE 
a budete sa musieť potom uspokojiť len s tým málom, čo vám zostane po hodine 
úzkosti a múk! Nemôžem z vás odňať toto utrpenie, LEBO JE BLÍZKO KONIEC, 
pričom sa ešte pred tým musíte oslobodiť od všetkého, čo patrí svetu - A TÝM AJ OD 
TOHO, KTORÝ JE TOHTO SVETA PÁNOM! Len čo budete mať správne založenie 
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a postoj voči MNE - VÁŠMU BOHU A VEČNÉMU STVORITEĽOVI - tak sa aj život pre 
vás stane ZNESITEĽNEJŠÍM...  
            Ale kto má ešte voči Mne to správne založenie a postoj, s tou pevnou a nepochybnou vierou, 
že Ja Som mu vždy vo všetkom s pomocou naporúdzi? Kto sa ešte Mne úplne zverí a kto je 
pripravený, aby za svojho spolublížneho odovzdal svoj život? Lebo toto bude vaším osudom - hoc 
aj smrť na seba zoberiete zo slobodného rozhodnutia, len aby ste mohli zachrániť 
život vášmu blížnemu! Ale nebude vám to na škodu, lebo aj keď prídete o svoj život na Zemi - 
večný život už budete mať istý a ten vám už nikto nemôže zobrať! Preto sa nebojte, aj keby sa 
hocičo dialo a pevne verte v pokračujúci život! Starajte sa hlavne o to, aby ste mohli zanechať váš 
pozemský život v takom duševnom stave, ktorý vám prinesie večný život! 
            Krátko po tom už aj tak na celej Zemi bude koniec všetkému životu a bude 
nasledovať VEĽKÉ ZÚČTOVANIE! Brány posmrtného života sa totiž zatvoria a na 
Zemi ostanú už len so Satanom padnutí ľudia a tí, ktorí vo svojej viere ku Mne verne 
vytrvali. Tých skoršie spomínaných dám znova do vyhnanstva - do hmoty - čiže ich 
duša bude rozložená a opätovne vnorená, spojená a obalená hmotou, a tých 
neskoršie spomínaných - aj s ich živým telom - uchvátim, aby Som nimi znova oživil 
nanovo vytvorenú Zem. A keďže rozloženiu Zeme takéhoto druhu a rozsahu vždy 
predchádzajú varovania a upozorňovania, tak aj katastrofu, ktorá sa udeje ešte pred 
úplným zničením celého Zemského povrchu - TREBA POVAŽOVAŤ ZA JEJ 
PREDZVESŤ, ktorú už celkom určite bude nasledovať KONIEC! 
            Túto periódu Zeme už preto ukončím, lebo ľudia svoj pozemský život nepoužívajú na 
dozretie svojej duše - ale čo sa ešte zachrániť dá, to zachrániť chcem! Lebo - tvorovia Moji - 
všetkých vás milujem a vaše zničenie si neželám, ale CHCEM VÁS OSLOBODIŤ 
Z OKOV TOHO - KTORÝ JE PRÍČINOU VÁŠHO ODPADNUTIA ODO MŇA! Ale proti 
vašej vôli vás ku tomu nemôžem nútiť, aby ste podľa Mojej Vôle viedli taký spôsob 
života, ktorý so sebou prináša večný život. Prednosť musím dať vôli vašej a AKÁ 
TÁTO VÔĽA JE - TAKÝ BUDE AJ VÁŠ OSUD...  
            Keďže je už od vekov rozhodnuté o čase tohto súdu, tak ste mali všetci dostatok príležitostí, 
aby ste sa mohli zmeniť a aby ste sa s vynesením rozsudku nedostali medzi jeho obete. Ale neveríte 
tomu, kvôli čomu bude pre vás príchod konca - VEĽKÝM PREKVAPENÍM a ktorý vás pristihne 
úplne nepripravených! Ja toho viacej urobiť nemôžem, ako to, že vám predtým znova 
pošlem rozhodné upozornenie - JEDNU PRÍRODNÚ KATASTROFU, ktorá bude 
obrovská vo svojom rozsahu a ktorá spôsobí veľký strach a úľak, pričom by ste z nej 
mali spoznať VÁŽNY HLAS VÁŠHO BOHA A STVORITEĽA!  
            Do príchodu konca - SLOBODNÁ VÔĽA ČLOVEKA ROZHODNE O SVOJOM OSUDE, lebo 
ani Ja, ani Môj odporca - nevyvíjame na ľudí žiaden nátlak! No napriek tomu bude mať Môj 
odporca väčší úspech, avšak sa tomu nebude môcť tešiť, lebo aj ku nemu patriacich vytrhnem spod 
jeho moci, aby boli vplodení do hmoty! V sile bude predsa len porazený, lebo čím viacej narastá 
vývoj smerom hore, o to viacej aj dozrievajú bytosti prichádzajúce do svetla a takto vykĺznu z jeho 
rúk, lebo sa navrátia do Otcovského Domu - odkiaľ sa kedysi vydali na cestu. 

Amen.  

 

B.D.Nr.: 8379                                                                            13. 01. 1963 
 

 
          Aj to Som vám dopredu predpovedal, že na znakoch času budete môcť 
rozpoznať, že KONIEC JE BLÍZKO! Tieto znaky budú natoľko zjavné, že sa už nebude 
dať pochybovať o tom, v ktorej hodine sa nachádzate. NEBESKÉ MOCNOSTI SA 
POHNÚ! Budete vidieť zmeny v kozme! Také prírodné úkazy budete môcť pozorovať, 
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ktoré vás budú nabádať k rozmýšľaniu, lebo sa bude zdať, že sa v prírode prevrátil 
zákonitý poriadok! Napriek tomu bude nad ňou panovať Boží Zákon, lebo všetkému, 
čo príde, alebo sa udeje, bude základom Moja Vôľa, alebo Moje Dopustenie. 
            Pred ľuďmi sa prejaví pravda toho, čo jasnovidci a proroci už oddávna ohlasujú a čo Som aj 
Ja Sám povedal o záležitostiach konca. Lebo v časoch konca všetko vystúpi zo svojho poriadku - 
aby na to ľudia spozorneli! Keď už vy nebudete chcieť povoliť uplatnenie v Boha vloženej 
viery, keď si budete myslieť, že môžete bez následkov vplývať na Moje Stvorenie, keď 
sa budete považovať za mocných a veľmi múdrych - POTOM VÁM BUDEM MUSIEŤ 
DAŤ PROTI-POTVRDENIA O OPAKU! A pri pohľade na úkazy - ktoré vaša vôľa 
nebude vedieť ani zadržať a ani zmeniť - BUDETE MUSIEŤ DOZNAŤ VAŠU 
BEZMOCNOSŤ! Budete musieť uznať aj to, že tieto predpovede už oddávna existujú 
a toto nebudete môcť poprieť!  
            Teraz nadišla tá doba, kedy sa Písma naplnia a vyplní sa všetko, čo Moje Slovo opakovane 
ľuďom oznamovalo a hlásalo. Ale ľudia potom aj zmeny v KOZME budú považovať za následky 
svojich machinácií, ba dokonca, seba budú považovať za takých pánov, ktorí sú schopní takéto 
zmeny v kozme zapríčiniť! Týmto Mňa, ako svojho Boha - s úplným presvedčením zaprú! V čase 
konca, aj toto bude účinok vplyvu Môjho odporcu, lebo Ma chce obrať o Môj Trón - a preto bude 
znova spútaný! Ale vždy budú aj takí ľudia, ktorí rozpoznajú túto dobu a Mňa a Moju 
Ríšu budú zastupovať - voči úplne neveriacim! Títo tiež budú vedieť, že zakrátko tu 
bude aj posledná hodina a ako toho potvrdenie, príjmu aj zmeny, ktoré sa udejú 
v KOZME, lebo Ja Sám Som toto všetko už predpovedal, keď Som chodil na Zemi. 
          „A NEBESKÉ MOCNOSTI SA POHNÚ!“ Duchovný význam má aj táto veta, ale vy ľudia ho 
nechápete. Všetko bude oživené, čo zo Mňa vzniklo a čoho pôvodom je Moja Vôľa. 
Každá meravá a strnulá forma ožije, lebo sa prejaví Moja Sila, pričom ona vždy rodí 
život a v poslednej dobe pred koncom sa MOJA SILA VYLEJE VO SVOJEJ CELEJ 
PLNOSTI, ktorá všade vyvolá UVOĽNENIE! To znamená, že deň Môjho Ducha čisto 
vzplanie a prelomí temnú noc, v ktorej sa Zem nachádza! Zobudí všetkých spiacich 
a koho sa tento lúč dotkne - ak bol doteraz duchovne mŕtvy - teraz sa zobudí k životu! 
            Teda nebeské mocnosti sa prejavia a vy ľudia nebudete schopní tomu zabrániť. Nakoniec sa 
potom aj čisto prirodzeným spôsobom prejaví Moja Moc, ktorú si ani jediný človek nebude vedieť 
pre seba vysvetliť. Lebo na časy pred koncom Som predpovedal neobvyklé znamenia, 
ktoré sa v prírode prejavia v takej forme, že ľudia budú môcť zarazene sledovať ich 
priebeh - ale so svojim vlastným protipôsobením nebudú schopní tomu vôbec 
zabrániť!  
            Áno, aj oni sami ku tomu prispejú, aby sa uvoľnili také sily, ktorých dopad 
vôbec nebudú poznať, následkom čoho sa všetko zničí a zahynie! A takto sa konečné 
zničenie Zeme urýchli! V Mojom Večnom Spasiteľskom Pláne je aj toto zarátané, lebo vôľu 
ľudí, teda ich chcenia a rozhodnutia - od vekov poznám a Môj Spasiteľský Plán Som postavil na 
týchto základoch a preto si ľudia jedine sami spôsobia toto zničenie! Budú si myslieť, že Ma týmto 
premôžu a porazia, avšak takto sa akurát stane úplne zjavným, že sú celkom pod vplyvom Môjho 
odporcu, ktorého zničujúce pôsobenie sa teraz plne zviditeľní! 
            Všetko tak príde, ako Som to povedal a kto dáva pozor, ten rozpozná znaky 
času. Kto všetko sleduje a dáva na všetko pozor, ten rozpozná aj to, že MOJE SLOVO 
JE PRAVDA, KTORÚ ČLOVEK DOSTÁVA ZHORA, ČO JE VEĽKOU MILOSŤOU PRE 
TÝCH, KTORÍ HO PRÍJMU! Lebo Som nikdy nenechal človeka bez upozornení a výstrah, keď 
stál pred takou udalosťou, ktorú Som preto musel na neho dopustiť, lebo hrozilo nebezpečenstvo, 
že sa úplne odovzdá Môjmu odporcovi. Moje výstrahy a upozorňovania vždy predchádzali Moje 
súdy. Vždy Som chcel dať ľuďom ešte pred tým možnosť k ich obráteniu sa - využitím ešte ich 
ostávajúceho krátkeho času, aby sa vyhli tomu, že z takýchto súdov utrpia škodu na svojej duši. 
Výstrahy a upozornenia avšak nikdy nedonucujú k viere! Ani terajšie Moje oznámenia nedôjdu 
veľkej viery, aj keď znaky času sú už jasne rozpoznateľné. Človek na všetko iba hľadá pre seba 
vysvetlenie, toto mu viacej vyhovuje. A takto, bez toho, aby bol na to pripravený - HO NEČAKANE 
PREKVAPÍ KONIEC! Lebo čas sa naplnil a teda KONIEC - JE BLÍZKO! 

Amen. 



8 
 

B.D.Nr.: 8500                                                                           18. 05. 1963 
 

 
          Už nie je ďaleko ten deň, ktorý určila Moja Múdrosť, aby Som na Zemi uskutočnil zmenu, 
lebo je bydliskom už len bezduchého ľudstva a za účel duchovného školenia ju už neberú do úvahy. 
Nie je ďaleko ten deň, kedy sa Moja Vôľa dá do realizácie takej práce, ktorej cieľom bude, aby 
STVORENÚ ZEM VO SVOJEJ VONKAJŠEJ PODOBE - ÚPLNE PREMENILA! To znamená, že sa 
zničí a zahubí všetko, čo žije v zemi, na zemi a nad zemou, ako aj každé ešte „mŕtve“ stvorené dielo. 
            Moje Spasiteľské Dielo je od vekov v platnosti a dodržím ten čas, ktorý Moja 
Múdrosť uznala za nevyhnutný vzhľadom k tomu, aby padnutému duchovnu dala 
novú príležitosť k jeho dozretiu. Vy ľudia nemôžete dosiahnuť toho, aby Som sa od 
Môjho plánu odchýlil, alebo urobil nejaký časový posun. Lebo viem - a od vekov Som 
vedel - že v akom duchovnom zmýšľaní bude ľudstvo žiť v tejto dobe a že si to bude 
vyžadovať TOTÁLNU ZMENU - NOVÉ SFORMOVANIE VŠETKÉHO DUCHOVNA, ABY 
MOHLO ZNOVA NA SVOJEJ SPIATOČNEJ CESTE KU MNE TRAFIŤ...  
            Preto Moje oznámenia musíte brať doslovne a s dlhým časom už počítať 
nemôžete, pričom ohlasovaný príchod konca nemôžete časovo umiestniť do ďalekej 
budúcnosti. Lebo raz sa aj budúcnosť stane súčasnosťou a TENTO ČAS TERAZ 
NADIŠIEL! Vo svetových udalostiach, ktoré sa odohrávajú okolo vás - môžete aj vy 
sami zbadať, že duchovná úroveň ľudí je natoľko nízka, že sa dá už len sotva 
prekročiť! Už aj na tomto sa môže vidieť príčina blízkeho konca! Všetko vystúpilo 
z medzí poriadku, duchovný vývoj sa zastavil - ba dokonca sa otočil! 
            Preto je falošná vaša nádej, ak sa domnievate, že Ma môžete s vašimi modlitbami naladiť na 
niečo iné. A to aj vtedy, keď Som Ja Sám povedal, že modlitba má veľkú silu! Takáto vaša modlitba 
je totiž iba MODLITBOU SEBELÁSKY, kedy vy prosíte o odsunutie oznamovaných udalostí na 
neskoršiu dobu, lebo nie ste ochotní zriecť sa vášho pozemského života! Vy sa modlíte len preto, 
aby Som Zem zachoval, lebo vy sami sa nechcete stať obeťami konca! Vaša modlitba nech znie 
za dušu vašich spoluobčanov a proste za duchovné dozretie druhých, modlite sa 
jeden za druhého a neproste Ma o to, aby Som ustúpil od konečného zničenia Zeme! 
Potrebu modlenia má aj veľké množstvo spútaného duchovna vo stvorení, ktoré má 
tak isto právo - ako vy ľudia, aby postúpilo vyššie vo vývoji a mohlo dostať povolenie 
k použitiu ľudskej formy. Dnes žijúci ľudia si robia posmech z práva, že sa mohli na Zemi 
stelesniť, pretože neurobia ani krok smerom hore, ale oveľa radšej sa snažia ísť do temnej hlbiny. A 
nemali by z toho ani žiadnu výhodu, keby sa ich život na Zemi predĺžil, lebo by sa aj tak iba ponorili 
do ešte väčšej hĺbky, pričom aj tomuto treba zabrániť. Toto sa práve udeje ich novým osudom vo 
vyhnanstve - čiže rozkladom ich duše a jej opätovným vnorením, spojením a obalením hmotou! No 
a takto ich znova vykrútim z rúk Môjho odporcu, v moci ktorého tak veľmi boli počas svojho života 
na Zemi. Vy ľudia sa preto modlite len jeden za druhého, aby sa vaša duša ešte pred 
koncom oslobodila z moci Môjho odporcu. Takáto sprostredkovaná, príhovorná 
modlitba za spoluobčana, spolublížneho - DOSIAHNE K MOJIM UŠIAM A ZÍSKA SI 
VYPOČUTIE! Ale to nikdy nedosiahnete, aby Som zmenil Môj od vekov stanovený Spasiteľský 
Plán! Lebo najlepšie to Ja viem, čo je najprospešnejšie pre každé stvorenie.  
            Takže, ak chce byť niekto v Mojej vinici činným, ten nech počíta aj so 
skutočnosťou blízkeho konca a ku tomu primerane nech aj pracuje a pôsobí - 
nakoľko káže Lásku a poukazuje na Ježiša Krista, ako na PÔVODCU TEJTO LÁSKY! 
Aby potom cesta ľudí viedla pod Jeho Kríž a keď nadíde koniec - mohli byť spasení 
od svojich hriechov a duševnej smrti! Potom budú môcť vojsť do Ríše Svetla, alebo 
ostanú na Novej Zemi, kde budú Rajské pomery - čo bude mať rovnakú hodnotu so 
vstupom do Ríše Svetla, lebo títo ľudia ustáli svoju skúšku pozemského života 
a oslobodili sa od svojich hriechov a previnení. 
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          Aby mohli tento cieľ ešte mnohí dosiahnuť, opakovane ich oslovím skrze Mojich 
pozemských vyslancov. Títo vyslanci ste vy, ktorí bezprostredne dostávate Moju Reč 
a odnesiete ju tam, kde ju s veriacou dušou príjmu. Moje oslovovanie ľudí bude 
pritom pokračovať až do príchodu konca. Ale jedine Ja viem, kto je toho schopný, 
aby počul Moje Slová a vpustí vyžarovanie Mojej Lásky do svojho srdca, aby ju potom 
aj správnym zužitkovaním použil. Títo potom budú znova a znova dosvedčovať, že 
koniec už nie je ďaleko. Budú neustále ľuďom pripomínať Môj Spasiteľský Plán - 
BUDÚ POUKAZOVAŤ NA JEŽIŠA KRISTA A JEHO SPASITEĽSKÉ DIELO! Ja budem 
vždy vyzdvihovať veľký význam Spasiteľského Diela a to, že ak sa ľudia nechcú zrútiť 
do hlbokej priepasti, tak JEŽIŠ KRISTUS JE ICH JEDINÝM ZACHRÁNCOM! A KTO 
VERÍ V PRÍCHOD KONCA - TEN SA HO UŽ ANI NEBOJÍ, LEBO JEHO VIERA SA 
SKRZE LÁSKU STALA ŽIVOU, PRIČOM ČLOVEK, KTORÝ ŽIJE V LÁSKE - SA AJ 
NEUSTÁLE NACHÁDZA VO VLASTNÍCTVE TEJ SILY, KTORÁ VIE VZDOROVAŤ 
KAŽDÉMU ÚTOKU, KTORÝ SO SEBOU PRINÁŠA ČAS KONCA. 
            Tou Silou takéhoto veriaceho človeka je pritom sama jeho Láska, lebo je skrze 
túto Lásku v spojení SO MNOU - S LÁSKOU VEČNOU a táto sila potom prúdi zo MŇA 
DO NEHO! VSKUTKU - NIKTO SA NEMUSÍ OBÁVAŤ PRÍCHODU KONCA, LEN 
NECH SA SNAŽÍ A NAMÁHA O TO, ABY ŽIL V LÁSKE! Ale z človeka láska chýba, kvôli 
čomu sa vždy ponára hlbšie do temnoty a týmto sám ku sebe priťahuje príchod nastávajúceho 
konca. Všetko toto Som ale od vekov rozpoznal a preto dôjde Môj Spasiteľský Plán svojho 
uskutočnenia takým spôsobom, ako Som to v Slove a Písme ohlásil. 

Amen. 

 

B.D.Nr.: 8501                                                                             19. 05. 1963 
 

 Nr.: 8500. 
 
          Označenie presného času nikdy nedostanete. Na vašu dušu by to malo škodlivý vplyv, ak by 
ste presne vedeli, že kedy sa Moja predpoveď uskutoční. Ale vedomosť o tom nech máte, lebo vás 
chcem upozorniť a varovať ohľadom blížiacich sa udalostí, pretože chcem, aby ste sa na to 
pripravili! Chcem vás upozorniť, aby ste na vašej duši viacej pracovali a chcem vás varovať pred 
ľahostajnosťou a nevšímavosťou, čo by ste mohli trpko oľutovať... 
            Preto vám teraz oznamujem nadchádzajúce udalosti, no ľudí upozorňujem na nastávajúci 
koniec už od začiatku tejto Spasiteľskej Periódy, aby vás motivovala a povzbudzovala myšlienka, že 
už stojíte bezprostredne pred ním, teda aby ste žili v súlade s Mojou Vôľou v naplňovaní vašej 
životnej úlohy!  
            Presný dátum Som vám nikdy neudal, že kedy máte počítať s oznámenou udalosťou a práve 
toto vás urobilo takými vlažnými voči tejto predpovedi. Ešte stále si totiž myslíte, že čo Som 
predpovedal - bude v ďalekej budúcnosti! Na to nemyslíte, že čas neustále plynie, budúcnosť sa 
stále viacej približuje a raz sa aj z budúcnosti stane súčasnosť! 
            Preto vám aj teraz hovorím, čo príde, že je tu pred vami koniec tejto Zeme, že 
sa dokončí jedna Spasiteľská Perióda. Stále naliehavejšie na to poukazujem, pretože 
sa vám to zdá byť neuveriteľné, že sa nachádzate práve v tejto dobe konca. Pritom 
vám presný čas neudám ani teraz a ani inokedy, lebo na vašu slobodnú vôľu 
nebudem ničím vytvárať nátlak! Avšak to vám poviem: VEĽA ČASU UŽ NEMÁTE A 
VEĽMI RÝCHLO SA NAPLNÍ KAŽDÁ PREDPOVEĎ, A NA NIČ TAKÉ SA 
NESPOLIEHAJTE, ŽE PRE MŇA JE JEDEN DEŇ AKO TISÍC ROKOV! Je prirodzené, že 
aj tisíc rokov raz uplynie a táto Spasiteľská Perióda, v ktorej teraz žijete - príde tiež ku svojmu 
koncu. Už aj z tohto dôvodu je preto nevyhnutná jedna nová éra, aby sa mohlo z vecí stvorenia 
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oslobodiť spútané duchovno a mohlo ďalej napredovať na ceste svojho vývoja. A opakovane 
a znova hovorím: STANE SA TO VEĽMI SKORO! A tieto slová preto tak naliehavo 
opakujem, aby ste nimi boli ohromení, šokovaní a zarazení!  
            Na poslednú dobu pred koncom hľadám znova a znova pracovníkov, lebo ich naliehavo 
potrebujem z dôvodu nadchádzajúcich udalostí, kvôli čomu ich aj vyzbrojím neobyčajnými 
poznatkami, aby pochopili Moje predpovede a aby poznali príčinu Mojich oznámení. Osvetlím im 
aj to, že prečo je tak významný tento posledný časový okamih tejto periódy, ktorý činí rozloženie 
stvorených vecí tak nevyhnutným. Toto všetko robím preto, lebo KONIEC JE UŽ VEĽMI 
BLÍZKO a musíte veriť - MOJE SLOVÁ SA NAPLNIA! 
            Presný dátum vám nemôžem dať aj preto, lebo nechcem, aby sa nad vami 
rozhostil a panoval neprehliadnuteľný chaos. Pretože keby ste presne poznali deň 
a hodinu konca, nastal by medzi vami príšerný zmätok, chaos a panika, čo by vám 
vôbec neprispelo k dozretiu vašej duše! JA MÔŽEM VŽDY LEN NA TO NALIEHAVO 
POUKAZOVAŤ, ŽE MUSÍTE POČÍTAŤ S NAPLNENÍM KAŽDEJ PREDPOVEDE A 
NESPOLIEHAJTE SA NA TO, ŽE VY SA TOHO AJ TAK NEDOŽIJETE! ŽITE 
V SÚLADE S MOJOU VÔĽOU A MÔŽETE SA BEZ AKÉHOKOĽVEK STRACHU 
POZERAŤ V ÚSTRETY PRICHÁDZAJÚCIM UDALOSTIAM! LEN NA MŇA 
ČASTOKRÁT MYSLITE, MODLITE SA A KONAJTE VŠETKO Z LÁSKY. TAKTO SO 
MNOU ZOSTANETE STÁLE V SPOJENÍ. A vskutku vám hovorím - vaša duša neutrpí 
škodu, aj keď by Som vás ešte aj pred časom zo Zeme zavolal! No keď to bude 
v súlade s Mojou Vôľou, tak vás zachovám aj telesne, aby ste Mi boli k službe až do 
konca... 
            Ale s tým nepočítajte, že vás zasvätím do presného času konca! Toto by v žiadnom prípade 
neurobilo dobrú službu! Ani tým, ktorí Mi slúžia a ešte menej  vašim spoluobčanom, ktorých 
úroveň ich duševnej zrelosti už vôbec nedovoľuje mať takýto poznatok. Avšak vašim spoluobčanom 
poslúžte, ako vám to je len možné - poskytnite im informácie o tom, čo bude nasledovať, o Mojom 
Večnom Spasiteľskom Pláne a o Nekonečnej Láske Nebeského Otca, ktorý by rád chcel ešte pred 
koncom zachrániť všetky svoje deti. Toto čiňte a do príchodu konca vykonávajte plodnú prácu na 
Mojej vinici. Pre Mňa je každá duša ziskom, ktorá sa dá ešte zachrániť - čo skutočne odmením! 

Amen. 

 

B.D.Nr.: 8502                                                                            19. 05. 1963 
 

 Nr.: 8501. 
 
          Kde je na to príležitosť, aby ste dali správu vašim spoluobčanom o pred vami 
stojacom konci a jemu predchádzajúcich udalostiach - tam hovorte, nie aby sa tým 
niekto potom ospravedlňoval, že si ničoho nevšimol! Lebo skutočne, všetko preto urobím, 
aby Som mohol niekomu dať aj hocijaké malé - aj to najmenšie svetlo! Preto vás zoznámim s tými 
ľuďmi, u ktorých ešte existuje aspoň malý lúč nádeje, že budú na vašu reč pozitívne reagovať, 
nakoľko sa danými vecami - vo svojich myšlienkach - už sami zaoberajú a preto aj pozorujú, čo sa 
okolo nich deje. 
            Snažím sa tak riadiť myšlienky každého človeka, aby Ma raz prosil o objasnenie 
toho, že čo môže očakávať - aj keď nie v tomto živote, ale na druhom svete, kam Som 
jeho myšlienky nasmeroval. Lebo ten život, ktorý ľudia teraz žijú - s úplne 
nasmerovanými myšlienkami na pozemské výhody a majetok - duši neprinesie 
spasenie, avšak duša počas svojho pozemského života musí nad každou hmotnou 
vecou zvíťaziť, teda musí sa zbaviť všetkej závislosti na nej! 
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            Keď sa človek s pevnosťou reťazí pripúta k hmote - tak to znamená pre jeho dušu chudobu 
a schradnutie, a dosiahnutie jeho pozemského účelu sa mu tým stane bezvýhľadným! Preto treba 
ľudí na to upozorňovať, že ako veľmi sú pozemské veci pominuteľné. A KEĎ JE V NICH 
DOBRÁ VÔĽA, TAK OSTÁVAJÚCI KRÁTKY ČAS EŠTE VYUŽIJÚ NA TO, ABY 
ZÍSKALI PRE SEBA NIEČO TAKÉ, ČO BUDE MAŤ HODNOTU AJ VTEDY, KEĎ SA 
ICH POZEMSKÝ ŽIVOT SKONČÍ! JEDINE TOTO JE MOJIM CIEĽOM A TOTO TÝM 
CHCEM DOSIAHNUŤ, KEĎ NEUSTÁLE HOVORÍM O NADCHÁDZAJÚCOM KONCI. 
Je nutné, aby vedeli, že za svoju dušu budú musieť raz skladať účet - ak tomu vôbec veria, že po 
smrti tela duša naďalej žije. Ale práve viera v to ľuďom chýba a preto je v ostatnom čase na Zemi 
taká veľká duchovná chudoba! Lež nech vás tento stav neznechucuje a nebuďte z toho mrzutí, ale 
opakovane zdieľajte so svojimi spoluobčanmi, čo ste odo Mňa počuli. Hovorte im o pôsobení 
Ducha vo vás a obsahu toho všetkého, čo vám Moje Slová oznámili.  
            Musíte im povedať, aké veľké nebezpečenstvo im hrozí, že sa môžu na večné 
časy stratiť, ak svoju bytosť - počas toho krátkeho času, čo im ešte ostáva - 
NEPREMENIA V LÁSKU! Musíte im povedať, že ešte pred smrťou svojho tela MUSIA 
PRÍSŤ KU JEŽIŠOVI KRISTOVI, ABY SVOJE HRIECHY A PREVINENIA ODNIESLI 
KU JEHO KRÍŽU A PROSILI O ICH ODPUSTENIE! Treba ich naučiť aj to 
najdôležitejšie prikázanie: PRÍKAZ LÁSKY K BOHU A ČLOVEKU! Lebo od splnenia 
tohto príkazu závisí stav ich duše na Zemi a raz - aj v ich bytí na druhom svete! 
Všetko musíte posúvať ďalej, čo odo Mňa počujete. Vždy musíte hovoriť primerane 
stavu zrelosti ľudí, aby to pochopili a aby potom svoje myšlienky mohli povzniesť ku 
MNE - KTORÝ IM VŽDY POMÔŽEM, KEĎ PROSIA O POMOC!  
            Všetky tieto vedomosti preto privádzam na Zem, aby ľudia mali vysvetlenie aj na to, čo je 
ešte pred nimi, čo neustále oznamujem. Nech vám nastávajúce udalosti nespôsobia prekvapenie, 
lebo tie prídu neodvolateľne tak, ako Som to povedal. Každému preto chcem dať príležitosť, aby sa 
na to mohol pripraviť a bez strachu mohol čeliť prichádzajúcemu koncu. Nech sa boja len tí, ktorí 
sú - ako nasledovníci Môjho odporcu - úplne odo Mňa izolovaní, kvôli čomu sa aj opäť dostanú do 
vyhnanstva do novo stvorených vecí Zeme, čiže sa ich duša opätovne rozloží, spojí a obalí hmotou! 
Oprostite sa teda od hmoty, aby sa na vás znova nestala ťažkým vonkajším obalom, z ktorého sa už 
nebudete vedieť sami vyslobodiť!  
            VERTE TOMU - KONIEC NASTANE A UŽ NIE JE ĎALEKO JEHO ČAS! Lebo už 
ste na dno priepasti dosadli a duchovná premena, teda jej napredovanie - už na Zemi 
nie je! UŽ LEN TOTÁLNA PREMENA ZEME MÔŽE SO SEBOU PRINIESŤ 
DUCHOVNÚ ZMENU! A preto sa musíte snažiť o vnútorné spojenie so Mnou, aby ste 
túto duchovnú zmenu mohli na Novej Zemi aj sami zažiť a aby ste mohli patriť medzi 
tých Mojich, ktorí počas najostrejšieho boja za vieru - o čo sa ešte Môj odporca 
postará - ostanú Mne verní! PRETO PRÍĎTE KU MNE VŠETCI, ABY STE MOHLI 
DOSTAŤ SILU A ABY STE VYDRŽALI AŽ DO KONCA!  
            Ak Ma teda pred svetom počas tohto boja verejne vyznáte, potom budete môcť vojsť do Ríše 
Mieru, Spásy a Požehnania, alebo žiť na Novej Zemi, kde za vašu vytrvalosť a húževnatosť budete 
odmenení. Vtedy ste aj porazili tento svet, pričom sa už nebudete musieť od Môjho odporcu 
obávať, lebo sa opäť dostane na dlhú dobu do spútaného stavu - a to spolu aj so svojimi 
nasledovníkmi! 

Amen. 
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B.D.Nr.: 8317                                                                              01. 11. 1962 
 

 
          Môžete si byť istí aj tým, že čoskoro vstúpite do poslednej fázy pred koncom, lebo bude 
zjavné, že sú tu znaky, ktoré vám boli v Slove a Písme predpovedané. Ale nijakým spôsobom 
nebudete ku tomu donucovaní, aby ste tomu verili! Je to na každom človeku, aby si dal na 
všetko takú odpoveď, akú chce - či už bude v súlade s pravdou - alebo nie. Ale koho 
myšlienky sa zameriavajú na duchovno, ten vie, že JEDNA ÉRA PRICHÁDZA KU 
SVOJMU KONCU A JEDNA NOVÁ SA ZAČNE. Nekonečne veľa duchovna ešte čaká na 
spasenie, ktoré prejde Zemou - sčasti slobodne, a sčasti v stave spútanom, aby sa navrátilo späť 
k Bohu.  
           Rozpad a nové sformovanie Zeme prebehne podľa plánu. Boh to už vo svojom Spasiteľskom 
Pláne od vekov určil a vy, ľudia posledných čias - z dôvodu Milosti Večného Boha a Stvoriteľa - 
môžete získať poznatky o tom, čo je ešte pred vami. Zasvätím vás do Môjho Spasiteľského Plánu, 
ak chcete spoznať pravdu. Môžete obdržať Slová Božie, ktoré vám dajú na všetko pravdivé 
vysvetlenie, čo sa týka vášho stvorenia a vášho zbožštenia, pretože Boh nechce, aby ľudia prežili čas 
konca v úplnej nevedomosti. Lebo ak sa vo vás nachádza aspoň hmlisté poznanie, istotne sa budete 
namáhať, aby ste ešte v pozemskom živote dokončili akt vášho zbožštenia a aby ste takto váš cieľ 
dosiahli. K TOMU JE ALE NUTNÉ, ABY STE ZO SLOBODNEJ VÔLE ŽILI V PRAVDE! 
Potom aj budete schopní veriť všetkému, čo je vám skrze Slovo Božie zhora hovorené a bude vám 
uveriteľný aj blízky koniec a úplná premena Zeme. Váš vlastný duch vám vtedy dá o všeličom 
objasnenie a súvislosti sa vám stanú zrejmé. S pozornosťou budete môcť sledovať udalosti sveta, 
ktoré budú hroziť celému ľudstvu, ako aj to, aké je zaobchádzanie a jednanie ľudí medzi sebou 
a aké opatrenia uskutočňujú, aby si svoju silu uplatnili!  
            Aj vy budete vtedy pociťovať veľký strach, lebo každého bude ohrozovať 
ZNIČUJÚCA VOJNA NAJVÄČŠÍCH ROZMEROV! Strach bude naozaj veľký a len 
málo ľudí bude toho výnimkou a to budú tí, ktorí seba odovzdajú Bohu, Večnému 
Otcovi a preto oni budú oslobodení od všetkého zla. No Božie Riadenie bude teraz 
naozaj nezvyčajné, lebo to bude ON SÁM, KTO ZAKROČÍ! Ale týmto núdza nebude 
menšia, ale práve oveľa väčšia! Lebo teraz budú ľudia stáť voči jednej PRÍRODNEJ 
UDALOSTI, voči ZÚRENIU ŽIVLOV, ktorým budú bezmocne vystavení a ktorým 
človek nevie rozkázať, aby sa zastavili! Teraz sa prejaví tá Moc, ktorá nad všetkým 
Panuje a ktorej sú podriadené všetky prírodné živly! Týmto prichádza také obdobie, 
ktoré sa dá vskutku nazvať ČASOM VEĽKÉHO SMÚTKU, ale ktoré ľudia, patriaci 
Bohu, nebudú natoľko ťažko pociťovať, lebo budú stále zažívať JEHO NEZVYČAJNÚ 
SILU! 
            Avšak tí, ktorí sa od svojho Boha a Stvoriteľa zdržujú ďaleko, ktorí v Jeho Lásku, Múdrosť 
a nevýslovnú Moc - NEVERIA, tí sa budú nachádzať vo veľkej núdzi, lebo nebudú kričať o pomoc 
KU TOMU JEDINÉMU, ktorý by im vedel pomôcť - BOHA NEUZNAJÚ! Vzdorovitosť ich 
ducha je ešte stále rovnako veľká, aká bola v čase ich odpadnutia odo Mňa! Preto budú musieť ísť 
naspäť do hlbočiny, z ktorej sa už raz s pomocou Božou vyzdvihli, pričom im ostávala už len 
posledná skúška vôle, aby sa naskrze mohli oslobodiť od všetkých svojich hriechov!  
          V poslednom čase vzbĺkne tvrdý boj proti Ježišovi Kristovi. Vy ľudia Ho musíte 
uznať za Syna Božieho a za Spasiteľa sveta, v Ktorom sa Sám Boh stal človekom, aby 
ste vy mohli vojsť do Duchovnej Ríše ako SPASENÍ! Avšak odporca Boha začne 
neúprosný boj proti všetkým, ktorí veria v Ježiša Krista a preto Ho každý musí 
otvorene pred svetom vyznať! Vyznať Ho však len tí dokážu, ktorí príjmu Jeho zhora 
na Zem prinesené Slová. Lebo títo poznajú pravdu a vedia, že Kto bol Ježiš Kristus 
a prečo Ho treba uznať. Títo ostanú verní až do konca a preto neskôr budú patriť 
k tým, ktorí budú uchvátení, keď nadídu dni konca... 
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          Poslednou skúškou ľudí bude prenasledovanie viery, ktoré len tí ustoja, ktorí 
žijú v pravde. Boh preto opakovane privádza svoje Slová na Zem, aby každý mohol 
byť účastný pravdy a aby ju v poslednom prenasledovaní viery mohol pred svetom 
zastupovať a reprezentovať. Lebo o Ježišovi Kristovi dá objasnenie len PRAVDA a len 
v Neho vložená viera vám dá silu, aby ste vydržali až do konca, kým potom príde 
osobne aj On Sám, aby vás zobral do svojej Ríše. 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 4371                                                                             11. 07. 1948 
 

 
          Krátko predtým, ako sa skrze prírodu prejavím - v ľuďoch zmohutnie veľký 
nepokoj. Táto udalosť - samú seba - takým spôsobom ohlási, že ľudia aj zvieratá budú 
rovnako rozrušení a vnútorne budú cítiť, že sa v prírode niečo chystá. Chovanie 
zvierat bude obzvlášť nápadné. Budú sa snažiť uniknúť určitým smerom, potom sa 
prudko otočia naspäť, ako by ich naháňala nejaká neviditeľná moc! V ľuďoch toto 
ich chovanie vyvolá strach, lebo z toho vyčítajú, že sa začalo niečo, proti čomu nie sú 
schopní sa brániť. Preto úzkostlivo budú očakávať, čo bude nasledovať. A vy, Moji  
sluhovia na Zemi, horlivo využite tento čas, lebo toto bude ešte krátka doba milosti, kedy vaše 
slová ľudia vypočujú, lebo budú hľadať vysvetlenie tých neobyčajných pocitov u seba a zvierat. 
Upozornite ich na Moje Slová a nasmerujte ich ku Mne, aby hľadali záchranu u Mňa, keď nadíde 
čas Môjho prejavenia sa! Buďte nato všetci pripravení! Potom sa spojte so Mnou v myšlienkach aj 
vy, aby ste boli silní a aby ste mohli byť oporou pre neveriacich ako aj tých, ktorých viera je slabá. 
Aj vy sami sa totiž budete musieť osvedčiť a aj to dokážete, ak pred tým, ako aj počas najväčšej 
potreby, budete ku Mne kričať! 
            Upozorňujem vás na predchádzajúce znamenia tejto udalosti. Dávam vám príležitosť, aby 
ste si mohli všímať vaše okolité prostredie a potom zbadáte, že sa všetko odohrá tak, ako Som to 
dopredu povedal: ĽUDÍ ZACHVÁTI ÚZKOSŤ A NEPOKOJ! Príčinu toho už viete a preto budete 
môcť úspešne hovoriť tam, kde to bude potrebné. Ale znova budete môcť zažiť a zakúsiť aj 
to, že len ten človek uverí vašim slovám, ktorý sám koná skutky lásky. Neláskavý 
človek si tiež vypočuje, čo budete hovoriť, ale neuverí tomu a preto z toho nebude 
mať žiadny úžitok, kým len nepríde tá hodina a zhora zaznie MOJE SLOVO! Bude to 
obrovské zúrenie a dunenie a už nikto nebude myslieť na druhého, ale bude sa starať 
už len o svoj vlastný život! Každý bude prchať, ale zo všetkých strán bude znieť len to 
isté dunenie a hukot! Táto udalosť bude mať na jednotlivých ľudí taký dopad, aké 
bude ich založenie a postoj voči Mne. Podľa toho ostanú nažive, alebo ich zmetie 
prírodná katastrofa - ako to Moja Múdrosť od vekov uznala a určila. Aj keď by bol 
zdanlivo pokoj a ešte by na to nepoukazovali žiadne znamenia, tak napriek tomu sa necíťte 
v bezpečí! Lebo neodvolateľne príde ten deň, ktorý túto prírodnú udalosť prinesie! A aj ten, čo 
o tom pochybuje, sa bude môcť o tom presvedčiť, ak mu na to ostane čas... 
            Hovoril Som cez Môjho Ducha, keď Som tieto veci oznamoval, no potom budem hovoriť 
skrze prírodu - JEDNÝM, PRE KAŽDÉHO ZROZUMITEĽNÝM JAZYKOM, KTORÝ BUDE POČUŤ 
KAŽDÝ! Kto neverí a nechce počuť Môj prvý tón hlasu, ten potom dostane zhora taký tón, ktorý 
počuť už určite bude! Ale ešte aj vtedy to bude ponechané na neho, či pomyslením na Moje 
predpovede a oznámenia tomu uverí, alebo celý dej zoberie ako divokú hru prírody. 
            Prejavím sa a nechám sa spoznať zvukom hromu, aby ste Ma začuli, ktorí ste nechceli 
spoznať zvuk Môjho hlasu. Bude šťastný, kto si svoj život zachová. Pre neho ešte ostane jedna 
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krátka doba milosti, ktorú bude môcť využiť na to, aby si dal do poriadku, čo zanedbal. Aby sa 
vážne pripravil na to, čo bude prírodnú udalosť - zakrátko nasledovať... 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 8452                                                                            29. 03. 1963 
 

 
            Posledné dielo skazy na tejto Zemi, spôsobíte vy sami, ľudia. A Ja vám v tom nezabránim, 
lebo myslím aj na to duchovno, ktoré sa skrze dielo tejto skazy vyslobodí z hmoty a po novom 
sformovaní bude môcť pokračovať vo svojom vývoji na Novej Zemi. Toto už viackrát odznelo, ale vy 
tomu neveríte! Celá udalosť je pre vás jednoducho neuveriteľná! Pritom to predstavuje koniec 
jednej vývojovej fázy, ktorú bude nasledovať jedna nová, aby priebeh spätného privedenia 
duchovna prebiehal opäť v Mojom Zákonitom Poriadku, pričom toto aj bude úspešné! Veď na 
starej Zemi - pred jej spustošením - tento proces už dávno neprebieha!  
            Môj odporca teraz vykoná svoje posledné satanské dielo, nakoľko navedie ľudí 
na niečo, na čo on sám nemá moc: ABY ROZPUSTILI HMOTNÉ VECI STVORENIA! 
Urobí to v tej domnienke, že sa tým spútané duchovno oslobodí a dostane do jeho 
moci. Bude rozhodovať nad ľuďmi a bude ich ku tomu nabádať, aby sa pustili do 
najrôznejších experimentov! Ale kvôli ich chýbajúcim vedomostiam utrpia fiasko a 
spôsobia obrovskú skazu a záhubu! Ľudia sa opovážia robiť také experimenty, 
ktorých následky nepoznajú! Uvoľnia také sily, nad ktorými nebudú mať kontrolu 
a skrze to sa odsúdia k záhube, no spolu s nimi bude vystavená násilnej skaze aj celá 
stvorená Zem! Povrch Zeme sa úplne zmení a každá stvorená vec na nej - BUDE 
ZNIČENÁ! Jej dosah bude siahať až do vnútra Zeme a spustošenie bude naozaj 
rozsiahle! Ale toto už väčšina ľudí nebude môcť pozorne sledovať. Len ten malý húf, 
ktorý ešte pred tým - ZO ZEME ODVEDIEM... 
            Zničenie takéhoto rozsahu by Som nikdy nedopustil, keby to neponúklo novú Spasiteľskú 
možnosť pre ešte spútané duchovno, ktoré už po nekonečne dlhé doby trpí v najtvrdšej hmote. 
Ďalší vývoj tohto duchovna by avšak mohol pokračovať aj bez úplného zničenia povrchu Zeme, 
keby na nej človek ÚPLNE NEPREVRHOL ZÁKONITÝ PORIADOK, ale by vykonával iba služobnú 
činnosť! 
            Ale človek už nežije v Božom Poriadku a preto má naň Môj odporca naozaj 
veľký vplyv, a keďže sám chce byť víťazom, bude ľudí nabádať k experimentovaniam. 
Bude od toho očakávať a dúfať, že sa potom všetko spútané duchovno vráti naspäť ku 
nemu. Ja mu v tom nezabránim, lebo nakoniec to predsa len závisí od slobodnej vôle 
ľudí, či vykonajú to, na čo ich chce odporca naviesť. Ale nech aj urobí človek hocičo, 
následky jeho činov vždy poznám a viem, ako ich mám zužitkovať! Lebo je to 
skutočnosť, že všetko podlieha Mojej Moci - AJ SVET TEMNOTY, KTORÝ MI MUSÍ 
SLÚŽIŤ! A aj keď to robí nevedome, viac-menej sa zúčastní práce na spätnom 
privedení duchovna! 
            Smerovanie ľudskej vôle od vekov poznám a preto Som Môj Spasiteľský Plán postavil 
primerane ku tejto vôli. Preto viem aj to, že kedy nadíde ten čas, keď sa duchovný vývoj na Zemi už 
nebude dať očakávať. Poznám presný čas aj toho, kedy nastane správna doba k oslobodeniu 
spútaného duchovna. A skutkom ľudí nezabránim, keď so zle nasmerovanou vôľou 
uvedú do pohybu obrovskú zničujúcu činnosť! S touto ich opačne otočenou vôľou sú 
ľudia poslušnými nástrojmi Satana, lebo on sám nemôže zničiť žiadne dielo 
stvorenia, nijakú hmotu nevie rozpustiť, lebo všetko spútané duchovno Som odňal 
spod jeho moci! A teraz práve toto spútané duchovno skúsi získať späť, k čomu mu 
budú na pomoci ľudia, lebo HMOTU ROZPUSTIA ONI SAMI! V začiatkoch len 
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mnohými menšími experimentmi, ktoré ale neskôr narastú do takých rozmerov, že 
hmota už nebude vládať klásť odpor! 
            A Ja dopustím, aby sa oslobodilo v hmote spútané duchovno, aj keď sa to udeje na úkor 
celého ľudstva! Avšak aj ono samo sa dostalo na nízku duchovnú úroveň a preto je nevyhnutné, 
aby bolo dané do vyhnanstva v hmote - čiže sa ich duša rozloží a opäť spojí a obalí hmotou! Nech 
sa aj k hocičomu Môj odporca odhodlá, ako aj jemu poslušný človek, nakoniec to aj 
tak bude slúžiť k jeho duchovnému vývoju a ten dospeje k dokonalosti! A preto aj 
bude Môj Spasiteľský Plán uskutočnený v takej forme a takým spôsobom, ako Som to 
oznámil. 

Amen. 

 

B.D.Nr.: 8684                                                                           25. 11. 1963 
 

 
            Opakovane vás upozorňujem na koniec, ale natoľko živo v neho predsa len neveríte, aby ste 
sa naň aj vážne pripravili! Táto udalosť bude neobvyklá a preto je pre vás ťažké tomu uveriť, že sa 
to stane, lebo niečo - ku tomuto podobné - sa ešte za tú dobu neudialo, na ktorú sa dokážete 
rozpamätať a obzrieť späť. Každá jedna Spasiteľská Perióda je totiž veľmi dlhá a okrem toho, to je 
Môj Múdry Náhľad, aby ste nevedeli zmerať čas medzi začiatkom a koncom takejto éry, pretože 
vám ku tomu chýbajú všetky vedomosti. A taká informácia, ktorá sa zistí bádaním, nie je 
dôveryhodná, lebo je iba predpokladom a domnienkou, ktorá sa nedá dokázať. 
            Toto pred vami stojace posledné pustošenie sa dotkne CELEJ ZEME, ktoré 
úplne premení celý Zemský povrch, pričom ho vedome prežije len ten malý počet 
ľudí, ktorý - ako nový kmeň ľudskej generácie - od úplného zničenia zachránim! Stará 
Zem ostane v pamäti týchto ľudí, ale nová doba sa pre nich začne natoľko rozdielne, že si na ňu 
veľmi rýchlo privyknú. A keďže už bude svet, v ktorom budú žiť - úplne nový, tak ich aj rýchlo 
opustia myšlienky, ktoré sa týkali posledných udalostí starej Zeme. Bude to pre nich ako jeden sen, 
lebo Nová Zem so sebou prinesie úplne iné problémy a keďže budú duchovne zameraní, tak sa 
budú snažiť dostať ku Mne bližšie. Pozemské myšlienky z nich opadnú, pričom ich duch bude 
neobvykle živý, skrze čo ich duša dosiahne naozaj vysoký stupeň zrelosti! Takmer všetci už 
dosiahnu účel svojho pozemského života - a aj keď budú ešte chodiť v pozemskom tele - budú 
v spojení s obyvateľmi Ríše Svetla!  
            Súčasnému pozemskému človeku je úplne nepochopiteľné, čo o tom počuje. Ale toto je 
PRAVDA a preto opakovane hovorím: musíte byť pripravení na to, že príde čas, kedy deň 
po dni budú nasledovať neobvyklé udalosti, až sa nakoniec všetko zvrhne, pričom 
silu k prekonaniu tejto udalosti môže dať jedine určitý stupeň zrelosti ľudskej duše! 
A preto, aby bol človek pripravený na nastávajúce udalosti, MUSÍ VSTÚPIŤ DO 
VEDOMÉHO SPOJENIA SO MNOU - S TOU NEPOCHYBNOU ISTOTOU, ŽE VŽDY 
STOJÍM PRI ŇOM, NECH SA AJ HOCIČO UDEJE!  
            Príčinou všelijakých veľkých udalostí, je vždy ČLOVEK, aj keď sa bezprostredná príčina 
nedá vždy vidieť! A že čo má ľudská duša za potreby - to viem jedine Ja! Napokon, neobvyklé 
udalosti preto musia prichádzať, aby vyburcovali ľudí z ich duchovného spánku! No tieto udalosti 
sú len nepatrné, vzhľadom k tej, ktorá sa bude týkať SKAZY CELEJ ZEME a ktorá príde, keď 
nadíde toho čas. LEBO SA MUSÍ NA ZEMI ZNOVA OBNOVIŤ ZÁKONITÝ PORIADOK PODĽA 
MOJEJ VÔLE!  
            Teda ľudia, stojíte pred veľkými udalosťami! Priebeh veľkého pustošenia v celom jeho 
rozsahu ale prehliadnu už len tí, ktorých tesne pred tým uchvátim a pred ktorých očami sa to celé 
odohrá. A títo to tiež len preto budú môcť vidieť, aby spoznali a zažili pravdivosť Mojich Slov, ako 
aj Moc ich Boha a Stvoriteľa! Ešte pred tým ale bude viacero udalostí, ktoré ľuďom spôsobia strach 
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a úľak. Ale všetko to má za cieľ, aby ste sa svojimi myšlienkami otočili ku Mne, 
Ktorému je daná všetka Moc a Komu je vystavený každý človek! Vskutku, bude 
šťastný, koho ešte pred koncom povolám ku Sebe, lebo sa ho už nebude týkať 
príšerný osud opätovného vyhnanstva v hmote - čiže rozkladu jeho duše a jej 
opätovného vnorenia, spojenia a obalenia hmotou! Avšak, musí sa na to pripraviť 
každý človek, ktorý nepatrí medzi Mojich, teda nebude patriť k tým, ktorých - ako 
Som to už viackrát povedal - uchvátim z tejto Zeme! 
            Takúto udalosť si vy ľudia neviete ani predstaviť, lebo ste o podobnej ani nepočuli a ešte aj 
preto, lebo človek nič neprijme, čo protirečí prírodným zákonom. Ale Kto prírodné zákony stvoril, 
Ten ich môže aj zrušiť, lebo skutočne - PRE NEHO, NIČ NIE JE NEMOŽNÉ! Obzvlášť nie vtedy, 
keď treba vytvoriť jeden nový poriadok, ktorý umožní všelijaký ďalší duchovný vývoj. A preto, čo sa 
o tom skrze Moje Slová dozviete - PRIJMITE S VERIACOU DUŠOU! Verte, pre Mňa je všetko 
možné a v čase konca zoberiem do úvahy aj Moju Moc, lebo Môjho odporcu oberiem o jeho silu! 
Jeho čas čoskoro vyprší, pričom ho aj naozaj dobre využije, aby pokazil to, čo je aj Moje! A kvôli 
tomu stvorím nové svety, ktoré do seba príjmu to duchovno, ktoré počas svojho života na Zemi 
utrpelo fiasko. 
            Moje Srdce neustále myslí na spasenie všetkého duchovna. A aj keď to teraz 
považujete za nemožné, aby ste videli v prichádzajúcich udalostiach prejavenie Mojej 
Lásky, raz budete schopní aj toto pochopiť. Potom aj uznáte tú obrovskú Lásku 
a Múdrosť, ako aj Moc Toho, Ktorý vás chcel zachrániť od pádu do priepasti, ale 
Ktorý vám pritom stále ponecháva vašu slobodnú vôľu, aby ste sa mohli stať 
dokonalými, ako je váš Nebeský Otec dokonalý. 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 5278                                                                             21. 12. 1951 
 

 
          Postavil Som pred vás jeden cieľ a dal Som vám ku tomu určité časové obdobie, počas 
ktorého ste vy, ľudia, mohli  tento cieľ dosiahnuť. No, nestalo sa tak! Ale vzhľadom už na krátkosť 
vášho zostávajúceho času - keby ste to brali vážne, tak dosiahnutie tohto cieľa by bolo pre vás - ešte 
aj teraz - možné! Avšak už vám daná lehota uplynula a od konca vás delí len krátka 
doba. Kto dovtedy vytýčený cieľ nedosiahne - ten svoj duchovný život prehral. Stratil 
svoj čas, nechcel žiť a preto jeho osudom je SMRŤ! 
            Táto Spasiteľská Perióda sa dokončí a začne sa jedna nová. Čas - teraz ľudsky stelesneného 
duchovna - nezmeniteľne uplynul a keď utrpelo fiasko, bude musieť znova vstúpiť do kolobehu 
vývoja, aby sa naplnil Zákon Večného Poriadku! Vytýčená doba teda uplynula a už vás len minúty 
oddeľujú od toho, kedy zastaraná Zem zmizne! Vtedy sa na nej rozpustí každá stvorená vec, aby 
mohli vzniknúť nové a aby tieto mohli poskytnúť novú možnosť k vývoju pre duchovno, ktoré je 
ešte nezrelé. Túto hodinu opakovane staviam pred vaše oči, ale čo počujete, bez dojmu prejde 
okolo vašich uší! Nechcete tomu uveriť! Ale vaša neviera Ma neodradí od naplnenia Môjho 
Večného Plánu, ale Ma to nabáda, aby Som vám posielal stále rozhodnejšie znamenia, aby sa vám 
koniec zdal uveriteľnejší! 
            Vaša neviera Ma teda nabáda ku tomu, aby Som vám uštedril veľmi bolestivé rany! Aby Som 
vás priviedol k rozumu a aby ste si uvedomili, že čo je vlastne život a ako ste ho doteraz používali! 
Preto nebudete ušetrení od hodín biedy a núdze, ktoré vám ale ku tomu dopomôžu - ak to vážne 
budete chcieť - aby ste predsa len dospeli k stanovenému cieľu. Badateľným spôsobom vám 
pomôžem a dám vám silu, ale nech Ma vaše srdce volá o pomoc, aby sa vaša vôľa stala zjavnou! 
Všetko viem a aj chcem pre vás urobiť, aby ste dospeli k spaseniu, ale Môj Večný Spasiteľský Plán 
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nemôžem zničiť! Všetko musí prebiehať podľa Večného Zákona Poriadku, čo znamená jeden 
stanovený čas, ktorý je teraz na konci. 
            Duchovná kvalita ľudí sa už dávno nachádza na hlbokom dne, čo jednoznačne 
určuje, aby bola tu na Zemi ukončená jedna éra. Ale kvôli slabým a nerozhodným 
ešte stále odsúvam ten čas, aby Som si ich získal, kým ešte celé časové obdobie 
neuplynie. No keď sa už vyčerpajú všetky možnosti, potom už každý jeden človek, 
bude musieť znášať následky svojho zamerania a postoja voči Mne a vtedy už začne 
Môj Súd, pričom každý dostane taký osud, aký si zaslúži. BUĎ VEČNÉ ŠŤASTIE, 
ALEBO ZATRATENIE! Buď život na Novej Zemi v jej pôvodnom rajskom stave, alebo 
znova vyhnanstvo - čiže rozklad duše a jej opätovné vnorenie, spojenie a obalenie 
hmotou - a to na nekonečne dlhú dobu v nových svetoch stvorenia... 

Amen. 
 
 
 

 

∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞ 

 

 


